Odpowiedzi — XIV tydzien — klasa VIl ¢

1,2,3/122 - 123 Z.cw
1. 2.

a) Dane zcebrane przez Weronike przedstaw w tabeli.
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a) Przedstaw te dane na wykresie. -
t b) Przedstaw te dane na diagramie stupkowym, ©) Oblicz §rednia arytmetyczna

gé tego zestawu danych.
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b) Oblicz $rednia arytmetyczna liczby nieobecnych uczniow w ciggu tego tygodnia.
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al W tabeli podano, ile kilograméw lodéw poszezegolnych smakdéw sprzedano w clggu
pewnego dnfa. Oblicz, jaki procent sprzedanych lodow stanowiy lody kazdego z pleciu

smakow,
Smak lodéw Masa (kg) Procent sprzedazy '
} waniliowe 7kg _,7:—_ - 100% - 35%
karmelowe 2Kkg i"i ACo% =
truskawkowe Sky %("o% =052, |
‘ wzeknladowe 4kg -',‘_; Al = 2% \
kawowe 2kg _.f'; 0% = AT, ‘
facznie 201;; A%

b} Oblice, jakim katom wycinkdw Xofa odpowladajy ustalone pracenty sprzedaZy lodow
olnych smakdw, a ie narysuj diagram kolowy, ktéory przedstawia te dane.

| lody waniliowe
Eﬂ ledy karmelowe
] lody truskawkowe
H lody czekoladowe

- lody Kawowe

Rozwigzania zadan w oparciu o opracowania Wydawnictwa GWO

1,5,12/300 - 301 P

1. (2:3+3-4+5+2-7+2-8+9+2:10+11+12):15 = 105:15 =7
a) 3 gatki; b) (1-7+2:18+3-20+4:3+5-2):50 = 125:50 = 2,5 gatki
12.  a)(11-192+9-187): (11+9) = (2112+1683):20 = 3795:20 = 189,75 cm;
b) (62:28+54-32+44-54) : (62+54+44) = (1736+1728+2376) : 160 = 5840:160 = 36,5 lat



